



Перед судом предстанет бывший генеральный директор ОАО «Архангельский комбинат хлебопродуктов» по обвинению в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Архангельской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ОАО «Архангельский комбинат хлебопродуктов» Елены Ивакиной, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2009-2013 годах Ивакина при выполнении хозяйственных операций уклонилась от уплаты налога с организации на добавленную стоимость в особо крупном размере в сумме более 12 миллионов рублей путем включения в бухгалтерскую отчетность и налоговые декларации заведомо ложных сведений о перечислении НДС в адрес поставщиков товаров и услуг по фиктивным договорам, неправомерно заявив налоговые вычеты по НДС, а также путем занижения налоговой базы по НДС в связи с реализацией имущества взаимозависимым лицам по заниженной стоимости.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ИФНС России по городу Архангельску и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время Елена Ивакина отбывает наказание в виде шести лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Она признана виновной в растрате зерна, являющегося частью государственного резерва, и мошенничестве, совершенных в особо крупном размере.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009638>